

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 065-0-DN-18-009 917  
20. marta 2018. godine  
Sarajevo

(03-3-1131/18-F)

Na temelju članka 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Čapljini

## NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA  
KATASTARSKU OPĆINU NEUM

Pozivamo sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskoj općini Neum po novom premjeru da to svoje pravo prijave podneskom u dva primjerka u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa na oglasnoj ploči Općinskog suda u Čapljini, oglasnoj ploči Zemljišno-knjižnog ureda suda u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" i u najmanje dva dnevna lista koja se distribuiraju u BiH i da podnesu dokaze za to nadležnom Zemljišno-knjižnom uredu Općinskog suda u Čapljini. U suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišno-knjižnog uložka.

Osobe koje tvrde da polažu pravo na nekretninama u navedenoj katastarskoj općini mogu gore navedeni rok na lični/osobni zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze koje nisu mogli da pribave u 60 dana.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na temelju do tada pribavljenih dokaza i dokumentacije koju posjeduje zemljišno-knjižni ured Općinskog suda u Čapljini.

Kroz Projekat sistematskog ažuriranja katastra izvršen je prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) i to KPU - Neum u elektronski vođenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su svoje vlasništvo upisali u KPU katastarske općine koja je predmetom sistemskog ažuriranja, da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vođenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim rokovima.

Pozivamo sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga vas jo jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarsku općinu koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" u zemljišno-knjižnom uredu provodit će se bez naplate sudske takse.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te lična/osobna predaja podnesaka s dokumentacijom moguća je u Zemljišno-knjižnom uredu Općinskog suda u Čapljini na adresi ulica Zrinsko-frankopanska Čapljina, svakim radnim danom od 08:00 do 14:30 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinski sud u Čapljini, ulica Rudera Boškovića 12, 88300 Čapljina.

Broj 053-0-Su-18-000 199  
06. ožujka 2018. godine  
Čapljina

(SI-293/18-F)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03, 54/04), Općinski sud u Gradačcu

## NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA  
KATASTARSKU OPĆINU:

SP\_GORNJE LEDENICE, SP\_DONJE LEDENICE I SP\_HRGOVI DONJI,

sve politička opština Gradačac

Pozivaju se sva zainteresovana lica, koja polažu pravo na priznanje prava vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama, upisanim u katastarskim opštinama Gornje Ledence, Donje Ledence i Donji Hrgovi (sve politička opština Gradačac) po novom premjeru da to svoje pravo prijave u roku od 60 (šezdeset) dana od dana objave ove najave u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH", podneskom u 2 (dva) primjerka i da podnesu dokaze za to, u

suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica, koja polažu pravo na predmetnim nekretninama mogu navedeni rok, na zahtjev, produžiti za najmanje sljedećih 90 (devedeset) dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Pozivaju se zainteresovana lica da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose.

Prijava prava u prvom redu je u vašem interesu.

Prijavom prava osiguravate učešće u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama.

Utvrđivanjem prava i njihovim upisom u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava stoga vas još jednom pozivamo da prijavi svoja prava na nekretninama i aktivno učestvujete u daljem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru Projekta registracije nekretnina provodit će se bez naplate sudske takse.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u Odjeljenju za zemljišnoknjižne poslove Općinskog suda u Gradačcu svakim radnim danom u vremenu od 07,30-13,30h.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu:

Opštinski sud u Gradačcu  
Titova bb (za Odjeljenje za zemljišnoknjižne poslove)  
76250 Gradačac

Broj 028-0-Su-18-000 167  
20. marta 2018. godine  
Gradačac

(SI-345/18-F)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Livnu, Odjeljenje suda Tomislavgrad

## NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA  
KATASTARSKU OPĆINU SP\_MANDINO SELO, SP\_SARAJLIJE I SP\_VRAN

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Mandino Selo, Sarajlije i Vran po novoj izmjeri da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru Projekta registracije nekretnina provodit će se bez naplate sudske takse.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te osobna predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Livnu, Odjeljenje suda Tomislavgrad, na adresi Kralja Zvonimira bb, svakim radnim danom od 09:00 do 14:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu:

Općinski sud u Livnu, Odjeljenje suda Tomislavgrad, Kralja Zvonimira bb, 80240 Tomislavgrad.

Broj 068-2-SU-18-000 055  
08. ožujka 2018. godine  
Tomislavgrad

(SI-347/18-F)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama F BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud u Kalesiji

**NAJAVLJUJE  
USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE  
ZA KO PRNJAOR, KO SAPNA I KO TOJŠIĆI**

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje svojine ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama KO Prnjavor, KO Tojšići i KO Sapna po novom premjeru da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uvaženo prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja katastra za KO Prnjavor, KO Tojšići i KO Sapna izvršen je prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vođenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vođenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o opisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Kalesiji na adresi ulica Žrtava genocida u Srebrenici 12 svakim radnim danom od 08.00 do 15:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinski sud u Kalesiji, ul. Žrtava genocida u Srebrenici br. 12, 75260 Kalesija.

Broj 029-0-Su-18-000 103

16. marta 2018. godine

Kalesija

(SI-349/18-F)

**УПИС У СУДСКИ РЕГИСТАР**

**САРАЈЕВО**

Općinski sud u Sarajevu, Rješenjem broj 065-0-Reg-16-004880 od 30.11.2016. godine, upisao je u sudski registar ovog suda sljedeće podatke:

Na osnovu člana 304. Zakona o privrednim društvima ("Službene novine Federacije BiH", broj 81/15), KARAMUSTAFIĆ TARIK u svojstvu osnivača donio je Odluku o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću, koju je sačinio notar Strik Nedim dana 22. novembra 2016. Godine pod brojem OPU-IP-483/16, sa sljedećim podacima:

NAZIV FIRME: "FILT" Društvo sa ograničenom odgovornošću za promet i usluge d.o.o.

SKRAĆENA FIRMA: "FILT" d.o.o.

SJEDIŠTE: Sarajevo, ul. Luja Pastera broj 5 - Općina Novi Grad Sarajevo.

OSNIVAČ: Karamustafić Tarik.

OSNOVNI KAPITAL: 2.500,00 (dvijehiljadpetstotina) KM u novcu ili 100%, što predstavlja udio osnivača Karamustafić Tarik.

DIREKTOR: Karamustafić Tarik, sa ovlaštenjem da zastupa i predstavlja Društvo u unutrašnjem i vanjskotrgovinskom poslovanju - bez ograničenja ovlaštenja.

MBS: 65-01-0914-16

JIB: 4202305090006

Djelatnost Društva u unutrašnjem prometu:

22.22 Proizvodnja ambalaže od plastičnih masa; 22.23 Proizvodnja proizvoda od plastičnih masa za građevinarstvo; 22.29 Proizvodnja ostalih proizvoda od plastičnih masa; 23.61 Proizvodnja proizvoda od betona za građevinarstvo; 23.62 Proizvodnja proizvoda od gipsa za građevinarstvo; 23.63 Proizvodnja gotove betonske smjese; 23.64 Proizvodnja žbuke; 23.69 Proizvodnja ostalih proizvoda od betona, cementa i gipsa; 23.70 Rezanje, oblikovanje i obrada kamena; 23.99 Proizvodnja ostalih nemetalnih mineralnih proizvoda, d. n.; 25.11 Proizvodnja metalnih konstrukcija i njihovih dijelova; 25.12 Proizvodnja vrata i prozora od metala; 25.50 Kovanje, presovanje, štancovanje i valjanje metala; metalurgija praha; 25.61 Površinska obrada i prevlačenje metala; 25.62 Mašinska obrada metala; 25.93 Proizvodnja proizvoda od žice, lanaca i opruga; 25.99 Proizvodnja ostalih gotovih proizvoda od metala, d. n.; 26.40 Proizvodnja električnih uređaja za široku potrošnju; 27.51 Proizvodnja električnih aparata za domaćinstvo; 27.52 Proizvodnja neelektričnih aparata za domaćinstvo; 27.90 Proizvodnja ostale električne opreme; 28.21 Proizvodnja peći, ložišta i plamenika; 28.25 Proizvodnja rashladne i ventilacijske opreme, osim za domaćinstvo; 28.29 Proizvodnja ostalih mašina za opće namjene, d. n.; 28.99 Proizvodnja ostalih mašina za posebne namjene, d.n.; 29.31 Proizvodnja električne i elektroničke opreme za motorna vozila; 29.32 Proizvodnja ostalih dijelova i pribora za motorna vozila; 32.99 Ostala prerađivačka industrija, d. n.; 33.12 Popravak mašina; 33.14 Popravak električne opreme; 33.19 Popravak ostale opreme; 33.20 Instaliranje industrijskih mašina i opreme; 41.10 Organizacija izvođenja građevinskih projekata; 41.20 Izgradnja stambenih i nestambenih zgrada; 42.11 Gradnja cesta i autocesta; 42.12 Gradnja željezničkih pruga i podzemnih željeznica; 42.13 Gradnja mostova i tunela; 42.21 Gradnja cjevovoda za tečnosti i plinove; 42.22 Gradnja vodova za električnu struju i telekomunikacije; 42.91 Gradnja hidrograđevinskih objekata; 42.99 Gradnja ostalih građevina niskogradnje, d. n.; 43.11 Uklanjanje građevina; 43.12 Pripremni radovi na gradilištu; 43.13 Ispitivanje terena za gradnju bušenjem i sondiranjem; 43.21 Elektroinstalacijski radovi; 43.22 Uvođenje instalacija vodovoda, kanalizacije i plina i instalacija za grijanje i klimatizaciju; 43.29 Ostali građevinski instalacijski radovi; 43.31 Fasadni i štukaturski radovi; 43.32 Ugradnja stolarije; 43.33 Postavljanje podnih i zidnih obloga; 43.34 Bojenje i staklarski radovi; 43.39 Ostali završni građevinski radovi; 43.91 Podizanje krovnih konstrukcija i pokrivanje krovova; 43.99 Ostale specijalizirane građevinske djelatnosti, d.n.; 45.11 Trgovina automobilima i motornim vozilima lake kategorije; 45.19 Trgovina ostalim motornim vozilima; 45.20 Održavanje i popravak motornih vozila; 45.31 Trgovina na veliko dijelovima i priborom za motorna vozila; 45.32 Trgovina na malo dijelovima i priborom za motorna vozila; 45.40 Trgovina motociklima, dijelovima i priborom za motocikle te održavanje i popravak motocikala; 46.11 Posredovanje u trgovini poljoprivrednim sirovinama, živim životinjama, tekstilnim sirovinama i poluproizvodima; 46.12 Posredovanje u trgovini gorivima, rudama, metalima i industrijskim hemikalijama; 46.13 Posredovanje u trgovini drvenom građom i građevinskim materijalom; 46.14 Posredovanje u trgovini mašinama, industrijskom opremom, brodovima i avionima; 46.15 Posredovanje u trgovini namještajem, proizvodima za domaćinstvo i željeznom robom; 46.16 Posredovanje u trgovini tekstilom, odjećom, krznom, obućom i kožnim proizvodima; 46.17 Posredovanje u trgovini hranom, pićima i duhanom; 46.18 Posredovanje u trgovini specijaliziranoj za određene proizvode ili grupe ostalih proizvoda; 46.19 Posredovanje u trgovini raznovrsnim proizvodima; 46.21 Trgovina na veliko žitaricama, sirovim duhanom, sjemenjem i hranom za životinje; 46.22 Trgovina na veliko cvijećem i sadnicama; 46.23 Trgovina na veliko živim životinjama; 46.24 Trgovina na veliko sirovim, štavljenim i dovršenim kožama; 46.31 Trgovina na veliko voćem i povrćem; 46.32 Trgovina na veliko mesom i mesnim proizvodima; 46.33 Trgovina na veliko mlijekom, mliječnim proizvodima, jajima, jestivim uljima i mastima; 46.34 Trgovina na veliko pićima; 46.35 Trgovina na veliko duhanskim proizvodima; 46.36 Trgovina na veliko šećerom, čokoladom i slatkišima; 46.37 Trgovina na veliko kafom, čajem, kakaom i začинима; 46.38 Trgovina na veliko ostalom hranom, uključujući ribe, ljuskare i mekušce; 46.39 Nespecijalizirana trgovina na veliko hranom, pićima i duhanskim proizvodima; 46.41 Trgovina na veliko tekstilom; 46.42 Trgovina na veliko odjećom i obućom; 46.43 Trgovina na veliko električnim aparatima za domaćinstvo; 46.44 Trgovina na veliko porculanom, proizvodima od stakla i sredstvima za čišćenje; 46.45 Trgovina na veliko parfemima i kozmetikom; 46.47 Trgovina na veliko namještajem, tepisima i opremom za rasvjetu; 46.48 Trgovina na veliko satovima i nakitom; 46.49 Trgovina na veliko ostalim proizvodima za domaćinstvo; 46.51 Trgovina na veliko računarima, perifernom opremom i softverom; 46.52 Trgovina na veliko elektroničkim i telekomunikacijskim dijelovima i opremom; 46.61 Trgovina na veliko poljoprivrednim mašinama, opremom i priborom; 46.62 Trgovina na veliko alatnim mašinama; 46.63 Trgovina na veliko mašinama za rudarstvo i građevinarstvo; 46.64